 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)
REQUERIMENTO Nº 317/2021
 
[bookmark: _GoBack]Requer informações acerca do Posto Médico do bairro Beira Rio, neste município. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que moradores da Zona Rural de Santa Bárbara d’Oeste, mais precisamente do bairro Beira Rio, procuraram este vereador para intermédio deste parlamentar para conquista de melhorias ao referido bairro;

 CONSIDERANDO que dentre as reivindicações está a reativação do posto médico existente nas dependências do bairro, que fora fechado há alguns anos, sem qualquer tipo de atendimento clínico no local; 

CONSIDERANDO que conforme a inatividade do espaço, os moradores do bairro Beira Rio necessitam se dirigir até a UBS do bairro Vila Grego para atendimento, no entanto, a logística traz dificuldade de locomoção, custo e morosidade;

CONSIDERANDO que este vereador se comprometeu a levar a reivindicação até o Poder Executivo Municipal, visando promover maior comodidade e bem-estar aos moradores do bairro Beira Rio; 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Há algum planejamento da atual Administração para reativar o posto médico do bairro Beira Rio, ou dar nova utilidade para este espaço?

2º) Caso a resposta do item 1º seja para reativação do local para posto médico ou outra atividade, qual é a previsão início das obras de reforma e revitalização e qual o prazo para início da prestação do aludido serviço público?

3º) Caso a resposta do item 1º seja negativa, quais as razões administrativas, financeiras, jurídicas, técnicas e políticas que levam a essa decisão?


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de abril de 2.021.	


ARNALDO ALVES
-vereador-
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